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TITLE OF THE PAPER IN ENGLISH
Abstract. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. Sed eu dignissim mi. Curabitur porttitor arcu a aliquam condimentum. Phasellus augue ac semper pretium. Praesent blandit, purus in fringilla porttitor, nunc a tincidunt leo. Sed eu dignissim mi. Curabitur porttitor arcu a aliquam condimentum. Phasellus augue ac semper pretium. Praesent blandit, purus in fringilla porttitor, nunc dolor vehicula dui, eu tincidunt leo mauris ac arcu. In hac habitasse platea dictumst. Cras sit amet tortor gravida leo vehicula vestibulum at sit amet erat. Etiam vestibulum condimentum luctus. Sed egestas rhoncus imperdiet. Etiam dui dolor, auctor ac nulla, aliquam maximus risus. Vestibulum sit amet imperdiet magna, id consequat mi. 
Vestibulum laoreet malesuada neque id condimentum. Nam eget orci a arcu auctor. (250-300 cuvinte, engleză; Palatino Linotype 9)
Keywords: linguistics, language, use, theories, applications (maximum 5 keywords, Palatino Linotype 9, in English)
1. Main Heading (Palatino Linotype 11, bold)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. Sed eu dignissim mi. Curabitur porttitor arcu a aliquam condimentum. 

Phasellus semper fringilla fringilla ac semper pretium. Praesent blandit, purus in fringilla porttitor, nunc dolor vehicula dui, eu tincidunt leo mauris ac arcu. 
2. Main Heading (Palatino Linotype 11, bold)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus porttitor porttitor a aliquam condimentum. Phasellus semper augue ac semper pretium. 

Praesent blandit, purus in fringilla porttitor, nunc dolor vehicula Cras sit amet tortor gravida tortor leo vehicula vestibulum at sit amet erat. Etiam vestibulum condimentum luctus.
„Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. Sed eu dignissim mi.” (Popescu 2000: 55)

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt tincidunt tincidunt (Rădulescu, Pop 2002: 16, 2006: 72; nisl lacus. Praesent a tincidunt leo (Rădulescu, Pop 2002: 16, 2006: 72; Marinescu 2010).
2.1. Section Heading (Palatino Linotype 11, bold italic)

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus (Ionescu, Popescu, Vasilescu 1978: 251-265; Popescu Popescu et al. 2020). 

Praesent a tincidunt leo. Sed eu dignissim mi. Curabitur porttitor arcu a aliquam condimentum. Phasellus semper augue ac semper arcu a aliquam condimentum. Phasellus semper augue ac semper pretium. 

(1)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. (Palatino Linotype 11)

(2)
a.
Lorem ipsum dolor sit amet, vel cursus unc vel cursus unc consectetur consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus unc vel cursus est. (Palatino Linotype 11)
b.
Lorem ipsum dolor sit cursus cursus cursus cursus amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. (Palatino Linotype 11)

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. 
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. 
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. 
2.1.1. Subsection Heading (Palatino Linotype 11, italic)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. 

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. Lorem ipsum dolor sit amet, mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. 
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Image 1. Map 45 (Palatino Linotype, 9, centred)
(Rusu et al. 1984 : 890)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus nisl lacus. Praesent a tincidunt leo.

Sed eu dignissim mi. Curabitur semper porttitor arcu a aliquam condimentum. Phasellus semper augue ac semper pretium.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo.

2.1.2. Subsection Heading (Palatino Linotype 11, italic)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo.
3. Main Heading (Palatino Linotype 11, bold)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. Sed eu dignissim mi. 

Curabitur porttitor arcu a aliquam semper ondimentum. Phasellus semper augue ac semper pretium:
Table 1 (Palatino Linotype 9, italic)
Description / Table caption (Palatino Linotype 9, bold)

	Variables
	ECO
	POL

	Independent Variables
	
	

	Appropriate knowledge
	– 2.77*
	– 3.75*

	
	(1.628)
	(2.061)

	Sample
	66
	66

	F statistic
	2.14*
	3.13*

	R2
	0.11
	0.14


Note: xxxxx xx xxxxx xxxxxx xxxxx

Source: Ion, 2005
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. Sed eu dignissim mi. Curabitur est. est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. Sed eu dignissim mi. Curabitur est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in est. Aliquam consequat mauris eu turpis fermentum. Proin in porttitor arcu a aliquam condimentum. Phasellus semper augue ac semper pretium.
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Image 2. Exam grades according to class attendance (Palatino Linotype 9, centrat)
(Ion, 2025)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. Sed eu dignissim mi. Curabitur porttitor arcu a aliquam condimentum. Phasellus semper augue ac semper pretium.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. Sed eu dignissim mi. Curabitur porttitor arcu a aliquam condimentum. Phasellus semper augue ac semper pretium.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Curabitur porttitor arcu a aliquam condimentum. Phasellus semper augue ac semper pretium. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat mauris eu turpis consequat fermentum. Proin in nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. Sed eu dignissim mi. Curabitur porttitor arcu a aliquam condimentum. Phasellus semper augue ac semper pretium. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nunc vel cursus est. Aliquam consequat nisl lacus. Praesent a tincidunt leo. Sed eu dignissim mi. Curabitur porttitor arcu a aliquam. Phasellus semper augue ac semper pretium.

CORPUS
IVLRA = Ionescu-Ruxăndoiu, Liliana (ed.), 2002, Interacțiunea verbală în limba română actuală, București, Editura Universității din București.

CORV = Dascălu-Jinga, Laurenția, 2002, Corpus de română vorbită. Eșantioane, București, Oscar Print.
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